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BSC Bratislava vítězem turnaje U15
Jedenáctý turnaj kategorie U15 se odehrál v Brandýse nad
Labem. Ve vyrovnaných utkáních nejlepší pevné nervy
ukázal slovenský tým BSC Bratislava, který tak získává
zlaté medaile.

Do turnaje vstupuje jako domácí tým BK VIVIDBOOKS Pardubice, který získal právě na hřišti svého
prního soupeře na turnaji PGE Giek Turów Zgorzelec na minulém turnaji zlaté medaile. Beksa tento souboj
zvládá a připisuje si první vítězství na turnaji. V druhém utkání slovenský tým BSC Bratislava získává vítězství
nad německým týmem VR Bank Würzburg Akademie. V třetím utkání nás čeká první překvapení turnaje, když
Beksa nestačí na další polský tým UKS MOS Opole. Šok je to celkem velký, zvlástě když Beksa prohrává
rozdílem třiceti bodů. 

V sobotu ráno "otřesená" Beksa prohrává další souboj, tentokát s německým týmem. Prohra je to sice po
vyrovnaném průběhu utkání, ale i tak o devět bodů. Zmar Beksy na tomto turnaji je dokonán v odpoledním
utkání s BSC, kdy se český tým držel v utkání po tři čtvrtiny, avšak v poslední čtvrtině se dostal na
dvoucifernou ztrátu, kterou už nesmazal a opět prohrává. BSC v sobotu sehrál vyrovnaný souboj s polským
týmem z Opole, po celou dobu utkání byl o několik bodů ve předu a v koncovce uhájil výhru o pět bodů. I
Zgorzelec byl v turnaji vyrovnaným soupeřem ostatním týmům, i když si nakonec neodvezl z turnaje žádnou
výhru. V sobotu jeho kvality pocítil německý tým, který musel tvrdě bojovat o své vítězství v tomto souboji. 

V neděli si německý VR Bank Würzburg Akademie poradil s polským týmem UKS MOS Opole. Díky tomu
získává stříbro a na polský tým zbyl bronz. V posledním utkání turnaje slovenský tým BSC Bratislava poráží
polský tým PGE Giek Turów Zgorzelec a potvrzuje tím zisk zlatých medailí. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BSC Bratislava (Slovensko)

2.          VR Bank Würzburg Akademie (Německo)

3.          UKS MOS Opole (Polsko)

4.          BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

5.          PGE Giek Turów Zgorzelec (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Andrej Horňanský (BSC Bratislava)

 

All-star team:

     Zan Mihevc (VR Bank Würzburg Akademie)
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     Jakub Niżyński (UKS MOS Opole)

     Vojtěch Mareček (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

     Mateusz Sawicki (PGE Giek Turów Zgorzelec)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Jakub Niżyński (UKS MOS Opole) - 102 bodů (25,5 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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